

篇吗? 王珞丹



B 为何是她

内地花旦在翻篇了吗?第一梯队的女星们如周迅、赵薇,她们可没因为结婚或生小孩停歇下来啊!那为什么各路影片纷纷找王珞丹和佟丽娅?记者就此分别联系和采访了参与这些电影项目的负责人或工作人员,同时也找了第三方代表来谈谈其中的“天时地利人和”。

档期巧,还愿意操练4块腹肌 “其实《破风》最初想找的是倪妮”

事实上,《破风》在最初选女主角时,第一人选并不是王珞丹,而是倪妮。但由于导演林超贤要求演员必须参与训练,奈何倪妮腾不出训练的时间,而当时王珞丹刚好拍完一部电影,档期适合,也同意了参加训练的要求,于是女主角顺理成章花落王珞丹。知情人士透露:“这个角色

很tough!导演一直要找一个看上去会做运动的女生。王珞丹男仔头,能给人这样的感觉。”千万不要以为训练是“小Case”,王珞丹为了这部戏练出了四块腹肌,大腿也粗壮了几圈,回北京出席活动只好长裙遮盖,而王珞丹本人也自嘲说是“第四男主角”。

花旦少,需要新血为你消除疲劳 “白百何的形象太固定,不如选王珞丹吧”

别看每年娱乐圈的新面孔还挺多,但对于电影公司而言,现在的演员还是太!少!啦!寰亚的Shirley参与过许多合拍片项目,她分析,目前的合拍片的趋势仍然是在港台找男演员,在内地找女演员。“一线(演员)不是经常有时间。现在一年拍很多套戏,也不能来来去去都是那几个人嘛,观众会疲劳的。”

恒业今年的《宅女侦探桂香》将王珞丹和周渝民搭配,而《看不见的秘密》则让她和黎明搭配。该公司的陈辉表示:“我们在挑选

男女演员的时候,也是希望能有更多的化学效应,类似的组合出现太多,观众会有观影的疲劳。”《宅女侦探桂香》当初选定王珞丹就是冲着有一股“新鲜感”。他透露,剧组期望中的女主角不一定要十分漂亮,但可以有个性。当时被他们拟定的女主角一个是白百何,一个是王珞丹,“经过深入考虑,我们感觉白百何已经拥有几部出色的影片,她在观众心中的形象比较固定,要给她重新树立另一种形象会比较难。那我们不如选一位面孔更新的演员吧。”

攒人品,在三十岁攒出新机会 “林岭东问徐克,佟丽娅是否合适,徐克点头”

王珞丹和佟丽娅在2014年都有夺目的大银幕作品面世,比如王珞丹在《后会无期》里演的妩媚“小姐”,佟丽娅在《智取威虎山》里演的小白鸽。这些作品多少给她们接新片加了分。美亚的胡总透露,《悠长驾期》是浪漫喜剧,片间会有意想不到的疯狂场面,要让人“feel good”,而“能浪漫也能演喜剧,还让人feel good”的女演员不多,王珞丹是其一。”

此外,王珞丹接演《看不见的秘密》就得益于《宅女侦探桂香》。恒业影业的陈辉透露,“《宅女》拍完之后,我们在粗剪看到王珞丹确实让大家都很满意。而黄真真看过《宅女》的一些片段,也喜欢王珞丹。《看不见的秘密》里的这位妻子最终也许是个悲剧,

她不需要长得特别漂亮,反而对演技和内涵要求更高。”

而佟丽娅的经纪人对记者透露,丫丫之所以能够接下《谜城》和《惊天破》,都是《智取威虎山》,“徐克、林岭东和杜琪峰是铁三角,林岭东问过徐克,丫丫是否适合演《谜城》,徐克点了头,于是才有了这次林岭东导演和丫丫的合作。《惊天破》制片人也是从《智取威虎山》里看到佟丽娅的可塑性。”

和眼下四处可见的“小鲜肉”相比,年届30的王珞丹和佟丽娅已经过了卖萌任性的年龄,但对于一位电影演员,这却是刚刚好。寰亚电影的Shirley从局外人身份来看,王珞丹与佟丽娅正好在“最靚”的年纪。“如果有些戏真的需要演技,导演会去找能代入的演员。”

“她们都欠了点运气,其实,早该红了”

说实在的,王珞丹到目前为止,还没有非常具有代表性的大银幕作品和一个让她爆红的角色。今年一连几部作品集中上映,对她而言绝对是一个很好的契机。几部作品类型不一,角色也相对吃重,暂且不管电影品质如何,至少她的人气和亲和力会有一个攀升。恒业的陈辉也表示这是不错的机会。

美亚天下总经理Daniel认为:“佟丽娅情况和王珞丹的

状况相近。两人欠了点运以及好角色的机会。但其实她们早该红了。”而佟丽娅目前尚处于“初级阶段”,在两部新片中都是“花瓶”角色。佟丽娅的经纪人周洁也对记者透露,确实觉得丫丫在《谜城》的戏份不够多,但从整体故事架构和角色设置上来说,丫丫的戏份是非常合理的,“是不是花瓶,我觉得没关系,丫丫都会认真出演。她在电影圈中还是个新人,我们愿意尝试和努力。”南都

C 看看前景

■综艺地图

《为她而战》周日播出 夫妻关系如何搞 看明星怎样给你做示范



夫妻反目时,也不一定非得冷战,不妨看看江苏卫视的最新节目《为她而战》,重新燃起夫妻间患难与共的“战友”情谊,这档原创合家欢节目邀请明星夫妻,挑战高难度游戏,争夺家庭荣誉。昨日《为她而战》在南京探班节目录制,并组织观看了首期片段,片段中张晋-蔡少芬、王岳伦-李湘、陆毅-鲍蕾等4对夫妇出场挑战,言语交锋和游戏互动中,反映出了明星夫妻关系的诸多细节。《为她而战》从4月12日起,每周日晚8点半,在江苏卫视播出。小智

《星梦奇缘》今晚首播 明星当“媒婆” 教你打响“爱情保卫战”

明星探险、明星竞技……现在明星还得当“红娘”,天津卫视举办户外相亲真人秀《星梦奇缘》今晚开播,著名主持人曹颖、影视演员王丽云、情感导师涂磊等组成“明星媒人团”,帮助自己身边的单身男女飞往海岛寻觅爱情。

不同于以往的相亲节目,《星梦奇缘》首次将相亲移到户外,并创新性地加入了“明星媒人”元素。曹颖、涂磊、王丽云等明星将在节目中为青年男女牵线搭桥。其中,牵线成功数最多的明星将获得“媒人王”封号。曹颖透露了自己做节目时的心情:“带女生团队时是当姐姐的心情,而带男生团队时我就有一种当‘妈妈’要帮儿子娶媳妇的心情。”总策划人王震华透露,根据明星各自不同的年龄和阅历,节目中将展示当下中国各种爱情与婚姻价值观的碰撞。菁菁

重量级评委加盟《梨园春》 于荣光亮出“上任宣言”

河南卫视《梨园春》栏目开年赛季——第三季“名师高徒”将于4月12日登场。本赛季的评委席可谓星光熠熠,除了小香玉、范军、何赛飞这3位老朋友外,于荣光也第一次坐镇评委席。

于荣光出身梨园世家,父亲是京剧名净于鸣魁,他自幼学习京剧,是正宗的京剧大武生,后投身影视,已出演了80多部电影和40多部电视剧,被誉为“开内地硬派小生之先河”,在《狼毒花》《三国》《红高粱》中都有出色的表演。于荣光成了本场比赛最忙碌的人,一袭长衫马褂的他一亮相就赚足了观众的眼球,颇见功力的京剧念白、幽默机智的“上任宣言”更是赢得了碰头彩。此外,何赛飞扮演刁蛮狠毒的诰命夫人,再加上小香玉扮演的林秀英、范军扮演的胖丫鬟,明星反串与豫剧名丑金不换演绎新版《七品芝麻官》,他们夸张的表演让观众大饱眼福。郑州晚报记者 崔迎